

# Tájékoztató

**Az Erdészcsillag Alapítvány a 2023/2024. tanévre Erdészeti Ösztöndíj Pályázatot hirdetett szakmai középfokú iskolai tanulók részére.**

A pályázati kiírásra az alább felsorolt oktatási intézményekből érkezett be pályázat:

- Északi ASzC, Mátra Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Gyöngyös-Mátrafüred – 1 pályázat
- Alföldi ASzC, Kiss Ferenc Erdészeti Technikum, Szeged – 3 pályázat



- Venczel József Szakközépiskola, Csíkszereda – 2 pályázat
- Déli ASzC, Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Somogyzsitfa – 2 pályázat

- Alföldi ASzC Bedő Albert Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium – 1 pályázat

A beérkezett pályázatokat az Erdészcsillag Alapítvány Kuratóriuma 2023. augusztus 16-i ülésén értékelte és az alábbi döntést hozta: *Tókos Kincső (Csíkszereda), Ladó Norbert (Csíkszereda), Klicsu Gergely (Mátrafüred), Szűcs Máté Barnabás (Szeged), Varga Fruzsina (Ásotthalom)* részesült ösztöndíjban.

**Wisnovszky Károly Gábor**  
elnök

Erdészcsillag Alapítvány Kuratórium  
Fotó: **Nagy László**/Erdészeti Lapok

## Október 2-án kezdődik a XXVII. Erdők Hete rendezvénysorozat



**„Fedezd fel az erdőt az erdészekkel!” – Az Erdők Hete jelmondata összefoglalja az 1997 óta rendszeresen megszervezett eseménysorozat fő céljait. A Magyarország területének egyötödét borító erdőállomány páratlan gazdagságát, közjólétit és a nemzeti vagyonban betöltött szerepét hivatott megismertetni a legszélesebb nyilvánossággal. Mindezt az erdőket legjobban ismerő, szakavatott vezetők: az erdészek segítségével, akik napi munkájuk csodáit osztják meg az érdeklődőkkel.**

Az Erdők Hete programsorozatot az Országos Erdészeti Egyesület Erdészeti Erdei Iskola Szakosztálya indította újtjára, ezért a programok alapját az erdészeti erdei iskolák tananyaga, módszertana adja. A vezetett túrák, terepi foglalkozások, játékos vetélkedők mellett ma már erdei koncert, sportverseny, erdei nyílt nap és különféle akciók is szí-

nesítik a kínálatot. A programok az ország minden részén, a legtöbb nagyvárosban számos látogatót vonzanak.

A rendezvénysorozat meghonosodását mutatja, hogy 2009 óta az erdőtörvény rendelkezik megtartásáról, témáját és időpontját az erdészeti ágazatot irányító Agrárminisztérium jelöli ki.

A korábbi évek hagyománya és sikeres szervezése alapján az Országos Erdészeti Egyesület a miniszter felkérésére szervezőkét közreműködik a mintegy száz helyszínen zajló eseménysorozat koordinálásában. *2023-ban a XXVII. Erdők Hete rendezvénysorozat 2023. október 2-8. között zajlik.*

A részletes programokért kísérje figyelemmel a [www.erdokhete.hu](http://www.erdokhete.hu) honlapunkat, ahol folyamatos feltöltés mellett érhetőek el a rendezvénysorozat eseményei.

**Országos Erdészeti Egyesület**

## Idén is átadták a Veszprémi Géza Ösztöndíjakat

A soproni Roth Gyula Erdészeti Technikum kollégiumában, 2023. augusztus 27-én megtartott ünnepélyes tanévnyitón második alkalommal adták át a *Veszprémi Gézáról* elnevezett ösztöndíjat két erdésztechnikus tanulónak, *Fodor Lászlónak* és *Róka Máténak*. Az eseményen jelen volt a család részéről *Veszprémi Rita* és *Veszprémi Géza*, az ösztöndíj névadójának gyermekei.

Az Örökerdő Alapítvány a családdal és a Roth Gyula Erdészeti Technikummal egyetértésben Veszprémi Géza erdésztechnikus, volt gyakorlati szakoktató nevében ösztöndíjat alapított.

Az ösztöndíj célja Veszprémi Géza emlékének megőrzése, valamint szociálisan rászoruló, jó szakmai tanulmányi

eredményű tanulók jutalmazása. A névadóról bővebben az Örökerdő Alapítvány (<http://www.oro-kerdo-alapitvany.hu>) honlapján, a pályázati felhívásban lehet olvasni.

Az okleveleket *Sztojkané Bodor Ildikó* igazgató asszony, *Havaj Kornél*, az Örökerdő Alapítvány Ösztöndíj Bizott-



ságának titkára és *Gyenge Álmos*, az Ösztöndíj Bizottság tagja adta át.

A most átadott Veszprémi Géza Ösztöndíj a 2023/24-es tanévre 200-200 ezer forint támogatást jelent az erdészeti technikum két tanulójának. A program jövő évben folytatódik.

*A díjazottaknak gratulálunk, tanulmányaikhoz további sok sikert kívánunk!*

Szöveg és kép:  
**Örökerdő Alapítvány**